18.12.2020 / 7279

From: Varsova Ticaret Musavirligi <varsova@ticaret.gov.tr>

Sent: Friday, December 18, 2020 11:55 AM

To: info@akib.org.tr; baib@baib.gov.tr; denib@denib.gov.tr; eib@eib.org.tr; iib@iib.org.tr;
daibarge@daib.org.tr; info@itkib.org.tr; immib@immib.org.tr; kib@kib.org.tr; info@oaib.org.tr;
uludag@uib.org.tr

Subject: Fw: Pencere uretimi icin PVC granil talebimiz

IHRACATCI BIRLIKLERI GENEL SEKRETERLIKLERINE

Miisavirligimize bugiin itibariyle gelen ve asagida Tiirk¢e olarak géndermis olan e-mailde

ekte ve asagida teknik detaylari goriilecegi tizere Tiirkiye'den plastik graniil ithal etmek
istemektedirler. Kisaca iiriinler asagida sunuldugu gibidir.

Technical Specification Requirement

Type: S-PVC

This Specification is suitable for homopolymeric PVC obtained by the suspension polymerization
process for rigid extrusion of window or other profiles.

K-VALUE 66 — 68 SO 1628-2

(DIN 53726)

BULK DENSITY g/l 550-610 ISO 60
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RESIDUAL VCM ppm <1

VOLATILE MATTER % <0,3

PARTICLE SIZE

> 63 um %

IA
w
|
(6]

> 250 um %

Temas Edilecek Firma ve yetkili:

POLONYA TRADE COMPANY

Halil ibrahim Sahin

Prezes/Owner

Adres: Pl. Grzybowski 10/30A, 00-104 Warszawa
Mob.(+48)503 864 107

www.polonya.com.pl

(ASTM D 1895-96)

ASTM D 3749

(1SO 6401)

ISO 1269

(ASTM D 3030-95)

295-98 SO 4610

(ASTM D 1921A)

ISO 4610

(ASTM D 1921A)

Bilgilerine ve Birliginiz degerli liyelerinin bilgilendirilmesi hususunda geregine

saygilarimizla sunariz.

Bu vesile ile saglik ve esenlik diler ¢alismalarinizda basarilar temenni ederiz.


http://www.polonya.com.pl/
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Attila Kizilarslan
Ticaret Bagmiisaviri

Varsova Ticaret Miisavirligi

From: Halil ibrahim Sahin <info@polonya.com.pl>
Sent: Friday, December 18, 2020 11:21

To: Varsova Ticaret Musavirligi

Subject: Pencere Uretimi icin PVC granil talebimiz

Sayin Ticaret Bas misavirimiz Attila Kizilarslan,

Ekte teknik spesifikasyonu ve 6zellikleri bulunan,PVC pencere liretiminde kullaniimak Gzere Polonya pazarina
satisi yapilacak yiksek miktarlarda PVC grandl ithal edilecektir. www.aluplast.com.pl firmasi basta olmak tzere
bircok firma ile bu konuda isbirligi yapmakta ve alimlarimizi Ukrayna'dan saglamaktayiz. Ekteki PVC graniil
dzelliklerinde Griiniin Petkim sirketi tarafindan Uretilip satildigini 6grenmis bulunmaktayiz. PETKIM firmasi
ihracat bollimiyle iletisim kurmamiz ve miimkdn ise fiyat teklifi alabilmemiz i¢in yardimlarinizi rica eder,
saygilar sunariz.

POLONYA TRADE COMPANY

Halil ibrahim Sahin

Prezes/Owner

Adres: Pl. Grzybowski 10/30A, 00-104 Warszawa
Mob.(+48)503 864 107

www.polonya.com.pl

Niniejsza korespondencja zawiera informacje poufne objete tajemnicg zawodowa i prawnie chronione
przeznaczone wytgcznie dla oséb lub podmiotéw, do ktérych zostata zaadresowana. Jezeli nie sg Panstwo
adresatami niniejszego e-maila prosimy o zachowanie w poufnosci jego tresci, nie rozpowszechnianie ani nie
podejmowanie jakichkolwiek dziatarh na podstawie informacji w nim zawartych. Jakiekolwiek wykorzystywanie
bez uprawnienia informacji zawartych w przestanym dokumencie skutkowa¢ moze odpowiedzialnoscig karng
lub cywilna.

This message contains client confidential and privileged information directed solely to persons or entities to
which it is addressed. If you are not the intended recipient of this e-mail, we ask you to respect the
confidentiality of its contents, not disseminate or make it available to any third parties and not act pursuant to
information contained herein. Any unauthorized use of information contained in this message may result in
civil and/or criminal prosecution in accordance with applicable provision of law.
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